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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO

 

ATA DA 116º REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE ENGENHARIA ELÉTRICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO

Ao primeiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta e dois minutos, no ambiente virtual Google Meet, realizou-se a 116ª Reunião Ordinária do
Colegiado do Curso de Engenharia Elétrica (COEE) do Ins�tuto de Ciências Exatas e Aplicadas da Universidade Federal de Ouro Preto, presidida pelo professor Renan Fernandes
Bastos. Além do presidente, es�veram presentes os professores Adam James Sargeant, Anny Verly, Carlos Henrique Nogueira de Resende Barbosa, Carlos Renato Pontes, Glauco
Ferreira Gazel Yared, Helen de Cássia Sousa, Hugo Fonseca Araújo e Wendy Yadira Eras Herrera, e a TAE Renata Cris�na da Silva. Jus�ficou a ausência o professor Juvenil Siqueira de
Oliveira Filho. Havendo quórum, o presidente deu início aos trabalhos. I. EXPEDIENTE. 1. Comunicações. O presidente da reunião informou aos membros sobre a aproximação do
término do mandato dos professores Adam, Juvenil e Harlei, sendo indicada a recondução dos dois primeiros. O professor Carlos Henrique irá subs�tuir o coordenador do curso
em sua função durante suas férias regulamentares no mês de setembro. As inscrições do ENADE foram finalizadas com a inscrição de sessenta e cinco concluintes. Será aberto um
edital de ocupação de vagas ociosas referente ao segundo semestre le�vo de dois mil e vinte e três, em que serão aceitos candidatos que realizaram o ENEM a par�r da edição de
dois mil e nove. O professor Glauco sugeriu que seja discu�da, em oportunidade futura, a resolução de estágio no ponto em que é tratada a realização do estágio não-obrigatório
que, atualmente, somente pode ser realizado após a conclusão do estágio obrigatório. O presidente sugeriu que o tema seja discu�do numa próxima reunião do colegiado. 2.
Aprovação da ata da 115ª reunião ordinária do COEE. A ata foi aprovada por unanimidade. 3. Aprovação da ata da reunião extraordinária do COEE no dia nove de agosto. A ata
foi aprovada com oito votos favoráveis e a abstenção do professor Hugo e da TAE Renata. II. ORDEM DO DIA. 1. Requerimento de discentes. a) Quebra de pré-requisito para
realização de estágio do discente XX.X.8977. O discente interessado entrou na sala às nove horas e quarenta e um minutos, re�rando-se às nove horas e cinquenta e seis minutos
para a deliberação, em que ficou decidido, por seis votos contrários e quatro abstenções (Renata, Helen, Hugo e Carlos Renato), pelo indeferimento do pedido do discente. Ficou
acordado que o discente será encaminhado ao NACE para orientações sobre a assistência estudan�l. b) Quebra de pré-requisito para realização de estágio do discente
XX.X.8149. A solicitação do discente foi deferida com sete votos favoráveis e a abstenção de três membros, a saber, Renata, Renan e Anny. A redação de todas as resoluções
oriundas desta reunião foi aprovada nesta data. Nada mais havendo a se tratar a reunião encerrou-se às onze horas e dois minutos. Para constar, foi lavrada a ata que aprovada vai
assinada pelo presidente e a secretária do Colegiado.
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